

我国每年都有岁末发行生肖金币祈福贺岁的规律，每一枚升值都在30%左右。2009年是新中国60华诞，也是生肖牛年，今年的“牛年”贺岁生肖金币更具有惊人的价值，每个炎黄子孙都格外期盼，终于——

中国金币史上的生肖第一币

第一套纯黄金“五牛图生肖金币”破格发行

核心提示：权威部门破例将故宫镇馆国宝《五牛图》中的五头牛，分别铸成5枚带法定面值的“拓荒牛金币、好运牛金币、旺家牛金币、招财牛金币、如意牛金币”。并首次将千年国宝《五牛图》按1:1的比例，原版真迹的用黄金浇铸成长达3.68米（足足一层楼高）巨幅黄金卷，与5枚纯金生肖币配套发行，共耗用999纯黄金35.5克。中国收藏家协会会长阎振堂等6位文博界泰斗为之亲笔题词，被誉为“生肖第一币”，将来的价值必定震人心魄、震古烁今。

如果不是新中国60华诞崇高献礼，就算用10万、100万也换不到

[发行链接]

中华传统的十二生肖的属相中，“牛”有着脚踏元宝，身背如意，驮拉财富的寓意，更是中华民族奋发图强的精神化身。2009年是新中国60华诞，也是生肖牛年，整整60年的一个生肖甲子大轮回，60年的艰苦奋斗，才有了今天的繁荣富强，充分体现了“牛的伟大精神”！举国呼吁：一定要发行中国金币史上最高规格的“生肖金币”，为国家祈福，为万民祈福。

生肖金币是法定货币的“生肖钱”、“压岁钱”，发行《五牛图》生肖金币就是千金难求的“贺岁钱”。

生肖金币，融吉祥祈福和法定货币于一体！早在宋元时期，便有了“生肖钱”，寓含祈福纳祥、和谐安康。自1979年以来，新中国每年都为“贺岁祈福”发行法定贺岁生肖金币。为新中国庆祝60华诞，我国发行最牛的生肖金币也在情理之中。国家权威部门研讨后决定：2009牛年生肖币面图案一定要用故宫镇馆国宝《五牛图》的五头牛，五牛聚首所蕴涵的“五牛贺岁、国富民强、拼搏进取”，与新中国60华诞的最高祈福，形成绝配！此举就是送给广大百姓最具有价值的“贺岁生肖金币”。

[国宝揭示]

故宫镇馆国宝《五牛图》尊为国宝中的国宝，深藏故宫50年从未露过面，普通人更是难得一见。据央视鉴宝栏目介绍：南京的一位收藏家持有——

一幅高仿“五牛图”，市场估价200万元！

千年奇画《五牛图》，中国十大名画中唯一的一幅“生肖巨作”亿万富豪也没机会看到。

《五牛图》是唐朝宰相韩滉的传世名作，距今1200多年，是中国10大传世名画中唯一的生肖国画。历朝历代均视之为国宝，上面存留着宋徽宗、清乾隆、元朝大书画家赵孟頫等的亲笔题词。八国联军侵华后一度流失，50年代初，周总理特批巨资从海外回购。从此深藏

[权威断言]



戴志强

中国钱币博物馆前馆长、国际钱币银行博物馆亚洲地区主席戴志强，对新中国60华诞“生肖金币王”的价值给予高度评价。并亲笔手写品鉴报告。

[现场目击]

金币金卷齐齐贺岁保平安，五头“金牛”牵回家！

“商务交流送金币，牛年贺岁大丰收”某集团公司的王总团购20套时兴奋地说“每年到这个时候总让我很头痛，不知道要送什么给商业合作伙伴，想不到今年能送一套国宝铸造的牛年贺岁生肖币，明年牛年的生意一定兴隆”



千年国宝《五牛图》第一次完整铸成5枚法定“生肖金币”，永久传承几十年后就可能是“文物钱币”

故宫镇馆国宝《五牛图》是中国唯一的一幅生肖国画，其本身就是无价之宝。铸造出生肖金币更是价值连城，如1985年牛年生肖金币，就用《五牛图》中的一头牛，25年后猛涨

130倍，创造了中国金币史上如雷贯耳的最高升值纪录。生肖迷苦苦期盼，国宝《五牛图》何时能成套发行？如果不是庆祝新中国60华诞，我国绝不会破格将《五牛图》上的5头牛成套发行，完整铸造在5枚带面值、可流通的法定生肖金币上！10万、100万也换不到。此举也打破每年生肖金币单枚发行的惯例，尊为“国宝

金币王”，将它作为“传家宝”永久传承下去，几十年后可能是“文物钱币”

[链接]

3.68米的国宝《五牛图》原版真迹巨幅黄金卷，更有乾隆皇帝等历代皇帝名家墨宝和6位当代文博、书画泰斗的亲笔题词，交相辉映，千金难求！

生
國
寶
五
一
牛
幣
圖

国宝《五牛图》铸造的生肖金币，国宝《五牛图》铸造的黄金卷，6位名家泰斗字字千金的墨宝……个个都是“宝”，处处都是“金”，样样都是“钱”。

今年一套生肖币，将来可能是一位百万富豪

专家断定，生肖金币作为我国极具权威的法定货币，可流通、带面值。一直是“花小钱换大钱”的最佳投资增值途径，年均升值率高达30%左右，稳如泰山，从来不受经济形势和金价起落的影响，是举世公认的“金饭碗”。国宝《五牛图》生肖金币更是坐着前所未有的恢宏振惊的三大升值法宝：

第一，完整成套的生肖币永远是升值核弹头。1985年发行的单枚《五牛图》金币涨了130多倍，创造出藏界如雷贯耳的升值神话。国宝《五牛图》生肖金币第一次将《五牛图》上的五头牛完整铸成5枚金币，升值速度肯定如同原子弹爆发一样猛烈。

第二，建国年份的贺岁生肖金币就是财富象征。回顾建国40年的蛇年、50年的兔年贺岁生肖金币，升值速度如同火箭一样快，一枚枚

千年国宝《五牛图》用黄金浇铸成长达3.68米的巨幅黄金卷。上面还原样存留着历代皇帝，乾隆皇帝、大书画家赵孟頫等人的墨宝。民族书画研究院院长张生礼等6位文博界泰斗也在《五牛图》黄金卷上亲笔题词。据介绍：张生礼的一幅书画拍卖价就高达800多万！共6位文博界泰斗在价值连城的国宝《五牛图》黄金卷上破格题词，价值扣人心弦，空前骇人。

最后，专家斩钉截铁总结道：国宝《五牛图》生肖金币第一次将《五牛图》上的五头牛完整铸成5枚法定生肖币上，并配套“五牛图黄金卷”一起发行，同时“五牛图黄金卷”还烙皇帝的墨宝和6位名家泰斗字字千金的题词，今年花的是9900元收藏的一套生肖金币，明年可能成就一位百万富豪。

清朝乾隆皇帝
兴托春翠（封章；乾隆御笔）
宋高宗赵构
睿思东阁（赵构皇家宝库封章）
元朝大书画家赵孟頫
右唐韩晋公《五牛图》，神气磊落，稀世名笔
中国收藏家协会会长阎振堂
五牛惊现生肖币，珍宝赐福好运来
民族书画研究院院长张生礼
五牛聚首，国泰民安
原民族博物馆馆长谢启晃
五牛赐福，普天同庆
北京书画院院长张惠臣
国宝五牛图，生肖第一币
(6位泰斗为“五牛生肖金币王”破例共同题词，轰动收藏界，足见价值地位之高！)

中国收藏家协会敬告郑州收藏者

本藏品包括两种规格：

纯金版 [包括5枚《五牛图》生肖纯金币和1幅《五牛图》999纯黄金卷，共耗用999纯黄金35.5克，全球绝版限量10000套，每套9900元]
金银版 [包括5枚《五牛图》生肖纯银镀金币+1幅宣纸《五牛图》，含155克纯银镀金，全球绝版限量30000套，每套2980元]

每套配备唯一对应编号的公证书、收藏证书、国家金银检测证书、专家题词卡和前中国钱币博物馆馆长戴志强和中国民族博物馆馆长谢启晃的品鉴报告等，中国收藏家协会破例为各城市发行点特设咨询热线。郑州市指定发行点是南阳路郑州市图书馆一楼，发行热线0371-66688628。特别提示：因金银版配额紧缺，目前只随纯金版成套购买，敬请谅解。

“这么多黄金，这么多宝贝，还不到一万块，太实惠了！”银行工作的冯大姐特地请了半天假，急匆匆赶来现场，“法定金币、高额面值、355克纯黄金、故宫镇馆国宝《五牛图》、999纯黄金卷、皇帝墨宝、名家题词，这么多宝贝，太实惠了！”